



奋进新征程 建功新时代

“向二十大献礼”特别报道

2022年10月15日 星期六

编辑:任溢斌 美编:顾小建

校对:孙晓冬 组版:王忆

A6

防疫情、助创新、抓生产

# 南通高新区持续“向上”“向好”

近日,第十届“创业江苏”科技创业大赛暨第十一届中国创新创业大赛江苏赛区总决赛圆满落幕,南通高新区的圆周率半导体(南通)有限公司、南通赛可特电子有限公司以及南通罡丰科技有限公司3家企业均获三等奖,获奖企业数量列全市第一。

今年以来,南通高新区始终坚持稳中求进工作总基调,在守牢疫情防控底线的同时,全力促进经济发展快速复苏,推动经济运行、科技创新、园区营商环境等各项工作持续“向上”“向好”。



## 防疫、生产两不误,规上工业应税销售最高增长32.5%

近日,尊锐(南通)电子商务有限公司内处处洋溢着浓厚的营销氛围,偌大的办公场所传来的都是紧张的敲击键盘声。公司负责人表示,电商平台目前正在积极备战“双十一”。

尊锐(南通)电子商务有限公司是中国品牌电商服务行业的领导者和先行者,宝尊电商在南通高新区设立的控股公司,公司于2020年8月落户园区内的江海智汇园,为国内外知名品牌企业提供供应链运营、数字营销、客户服务、全域技术解决方案等以电子商务为核心的一站式商业解决方案。

今年以来疫情频繁多发,南通高新区持续聚焦“发展第一要务”,努力克服疫情影响,保障企业正常运行。对重点企业上门开展核酸检测,累计服务企业超360家次,检测员工超18万人次,助力企业防疫和生产“两不误”。

作为一家人员密集的服务外包企业,尊锐南通电子在南通高新区的协助下,持续做好人员核酸检测等工作。与此同时,尊锐南通电子还通过优化激励机制、持续开展内部培训、完善引入用人机制,不断从传统零售领域发现人才并使之转化为优秀电商人才。目前,公司员工已从去年底的100多人增至近800人,服务品牌数量也由原来的7个增加到现在的40多个。公司2021年实现应税销售1900万元。2022年上半年,公司实现应税销售4539万元,同比增长138.80%。



江海智汇园

南通赛可特电子有限公司作为一家集电子电路、封装基板和新能源电子等专用材料的研发、生产、销售于一体的高新技术企业,在省科技创业大赛新一代信息技术行业中崭露头角,以第二名的成绩晋级省总决赛,最终获得省总决赛三等奖。公司董事长刘政介绍,疫情发生以来,企业在疫情防控、物流运输等方面遇到的问题总

能及时得到解决,从未影响公司向客户供应产品。“疫情要防住、经济要稳住”,今年上半年,南通高新区一手抓“防疫”一手抓发展,“一主一新一智”产业呈现良好发展态势,规模以上工业企业应税销售同比分别增长14.2%、12.5%、32.5%,展现出较强的发展韧性。“未来,园区将持续扶持企业稳生产、拓市场、提质效,推动经济回升向好。”南通高新区负责人表示。



南通江海储能技术有限公司



南通深南电路有限公司



南通威斯派尔半导体技术有限公司



江苏甬金金属科技有限公司



雄邦压铸(南通)有限公司

8月14日,南通高新区第一届“中天互联杯”政企篮球联谊赛开幕式在通州区体育中心篮球馆举行。本次联谊赛共吸引了16支队伍,其中深南电路等园区内企业篮球队共13支。

重视企业服务工作、关注企业需求、倾听企业心声,近些年南通高新区不断转变政府职能、优化营商环境、提升服务质量,着力当好企业行稳致远的坚强后盾。”本次政企篮球联谊赛旨在丰富企业服务形式、延伸企业服务外延,以体育联谊的方式加深政府与企业之间、企业与企业之间的信任与友谊。”南通高新区党工委委员、管委会副主任施璐介绍,政企篮球联谊赛的开展是园区加强政企沟通交流,构建和谐政企关系工作的又一新举措。

今年以来,南通高新区结合“营商环境提升年”活动,组织开展“服务企业大走访”,班子成员挂钩联系全部规上企业,收集、梳理企业需求,形成迅捷的问需反馈机制。积极对接西部省份人力资源市场,定期举办线上线下招聘活动,助力企业缓解用工难题。加强银企对接,破解企业融资瓶颈。畅通政企、企企沟通渠道,举办企业家沙龙、座谈会,协调解决企业现实难题。除此之外,南通高新区还推进落实《产业倍增三年行动计划》,鼓励企业小升规、上台阶,突出龙头带动,做大存量提升,推动企业在扩产增量中加快转型。沃太能源成功纳入第三批建议支持的国家级专精特新“小巨人”企业名单。对在手推进的重大产业项目,南通高新区督促施工方增加人员、设备,关键工序24小时不间断施工,全力以赴将疫情耽搁的时间、影响的进度补回来。

“未来,园区围绕企业需求将继续提升服务能力和水平。”南通高新区负责人表示,园区将依托市市场监管企业开办“全链通”平台,在线“一次身份证件、一表填报申请”,做到开办企业“全程不见面、材料免提交”,让企业开办更便捷。园区将制定标准化定制项目流程,把项目建设细分为30个子任务,科学设定每个子任务开工和完工时间,生成个性化全流程项目“批前”服务清单,将30个步骤时限压缩在6个月内。同时,园区还将依托“南通百通”APP、“通检通”质量基础设施云服务模块,实现计量、标准、检验检测、认证认可等质量信息、设备开放共享。建立扩容专利预审快速通道,优化知识产权快速维权,提供知识产权“全链式”服务,让惠企便民更贴心。

·黄艳鸣 陆小亮·  
本版图片由南通高新区提供

时刻关注企业需求,园区营商环境持续“向好”

## 企业园区携手共进,高产值同比增长14.4%



中国(南通)知识产权保护中心

近日,国家知识产权局公布了2022年度国家知识产权优势企业和示范企业评定结果,江苏甬金金属科技有限公司凭借过硬的研发创新和知识产权管理能力,荣获“国家知识产权示范企业”称号。这是南通高新区首家获此殊荣的企业,标志着园区知识产权保护工作迈上更高台阶。

自落户南通高新区以来,甬金科技一直以建设世界一流不锈钢精品生产基地为目标,致力于创新发展、转型发展。

截至目前,甬金科技拥有自主专利79件,其中发明专利22件,两件专利先后获得第二十届和二十一届中国专利优秀奖。2020年,甬金科技获评江苏省科学技术一等奖。

“高”“新”企业聚集南通高新区,激励企业持续创新、保护企业知识产权就显得尤为重要。近年来,南通高新区坚定不移推进国家知识产权示范园区建设,把科技创新作为引领产业转型升级的核心动力,加快集聚创新要素,招引

